

坚持生态优先 践行绿色发展

《理论大家说》走进璜泾镇

本报讯(记者 缪卉蕾)昨天,理论宣讲融媒节目《理论大家说》走进璜泾镇。市委常委、宣传部部长、统战部副部长查焱出席活动。

璜泾镇历史文化底蕴深厚、生态资源丰富,在发展中始终坚持为生态“留白”、为发展“添绿”的理念,并取得了显著成效。为更好地为璜泾镇绿色生态发展聚智借力,提供专业的智慧思想服务,苏州日报社联合璜泾镇打造“智汇长江边·苏报智库调研点”。活动上,“智汇长江边·苏报智库调研点”揭牌。今后,苏报智库将集聚专家学者的智慧力量,围绕璜泾镇绿色生态发展,开展丰富多彩的智库调研活动,形成专业化、多样化的理论成果,让舆论与理论同频共振,激发出更好的社会效应。

此次《理论大家说》节目邀请了苏州大学马克思主义学院教授、博士生导师,苏州城市学院马克思主义学院院长田芝健以及太仓市农业农村局副局长冯瑞兴、中新智地(太仓)璜泾智能制造产业园项目负责人林雁、苏州狸猫旅游科技有限公司总经理冯哲,以“坚持生态优先 践行绿色发展”为主题展开宣讲。

璜泾镇作为此次活动的举办地,其在农业转型、产业升级及文化旅游发展方面的积极探索成为了讨论的热点。近年来,璜泾镇积极响应国家生态文明建设号召,将“激励红色精神,推动绿色发展”的理念深植于心,通过发展可持续、现代化的农业模式,培育绿色新兴产业,以及巧妙地将生态资源转化为文化旅游资源,实现了经济社会发展与生态环境保护的双赢。

数字+文旅

本报讯(记者 阙亚方)最近,随着热播剧《永夜星河》中太仓郡的频繁亮相,太仓这座历史悠久的江南小城再次吸引了众人的目光。太仓中科信息技术研究院创作了多款数字短片,帮助市民深入挖掘太仓背后的历史文化奥秘。

太仓中科信息技术研究院成立于2012年,一直致力于智能工业服务平台、工业大数据分析、智慧工厂、数字文化产业装备等新兴产业的关键技术研究,并推出了奥视佳摄像机运动控制系统等高端影视拍摄设备,为影视作品的创作提供了强有力的技术支持。日前,记者来到位于太仓大学科技园的太仓中科信息技术研究

《永夜星河》热播带动科技热潮,太仓中科信息技术研究院结合太仓元素创作了多款类似的数字短片——

挖掘太仓元素背后的奥秘

院,只见展示厅里多个显示屏正在播放《良辅昆韵》非遗文化数字传承短片,《六国码头一麻将》《六国码头一昆曲》等文化科普数字短片。

“随着科技的飞速发展,数字技术在文化传承与创新中的作用日益凸显,结合太仓文化元素,近年来,我们已经开发了太仓六国码头系列多部富有创意与文化内涵的数字短片。”太仓中科信息技术研究院相关负责人介绍,这几部数字短片的推出,是研究院在文化传承与创新领域进行的一次重要尝试。

在创作富有本土文化气息的数字短片的同时,太仓中科信息技术研究院还研发了云境游系列数

字文旅体验产品,为用户提供了一种全新的文旅体验方式。据了解,作为该院的一项创新成果,云境游通过AI、虚拟现实、增强现实等先进技术,将传统文化场景、历史故事等以生动、直观的方式呈现在用户面前,使用户身临其境地感受文化魅力。同时,结合VLOG等个性化表达形式,用户可以自由创作,分享自己的文化体验。“云境游不仅丰富了用户的文旅体验,也为传统文化的传承与创新提供了新的思路和途径。”该负责人表示,通过云境游,传统文化能够以更加生动有趣的方式传播给更广泛的受众,从而激发更多人对传统文化的兴趣与热爱,“可以说,该系统为文旅产业的发展注入了新的活力,在

一定层面上推动了文旅与科技的深度融合与协同发展。”

自成立以来,太仓中科信息技术研究院承担了江苏省、苏州市、太仓市级的科研项目共计47项,研发出一系列核心关键技术,申请国家发明专利和软件著作权共计130项,先后获评“江苏省数字文化与创意产业产学研协同创新基地”“江苏省科技厅联合重大创新载体项目”“江苏省工业设计融合发展平台”“江苏省科技服务业百强机构”等。接下来,太仓中科信息技术研究院将继续以科技创新为引领,深化与国内外高校、科研院所及企业的合作与交流,共同推动科技创新与产业发展的深度融合。

智能汽车产业链“硬科技”趋势峰会在太举行

我市一企业获智能底盘类奖项

本报讯(记者 顾雪苗)昨天,由高工智能汽车主办的2024年度智能汽车产业链“硬科技”趋势峰会在太举行。峰会吸引了众多业界精英、技术专家和企业代表齐聚一堂。副市长王莉萍参加活动。

峰会上发布了《2024~2030年智能汽车硬科技趋势报告》,为整个行业提供了权威且全面的市场预测与技术发展趋势分析。随后,企业嘉宾围绕“芯”趋势与新变革、“域控技术的新周期与新机遇”以及“智能底盘对驾驶体验升级的推动作用”三大主题,分别发表了题为《自动驾驶的革命性进步与智驾芯片的演进》《舱泊一体化技术的升级路径》以及《智能数字底盘:重塑汽车行业的未来出行体验》等一系列精彩

演讲。在峰会颁奖典礼上,特别设立了“2024年度TOP50智能汽车硬科技创新奖”,旨在表彰在芯片、智能底盘、智能舱驾等智能汽车硬件领域表现突出的供应商。值得一提的是,我市企业苏州利氟科技有限公司荣获智能底盘类奖项。

颁奖典礼上,相关人员还进行了太仓科创环境的推介。目前,我市已集聚汽车零部件企业700多家,全球汽车零部件供应商百强榜中,博格华纳、舍弗勒、博泽等18家知名企业均在太仓均有布局。此外,一批如卓能电子、麦格纳等具有代表性的新能源汽车产业核心供应商也选择落户太仓。一辆汽车的七成零部件都能实现“太仓造”,产品涵盖汽车电子系统、新能源汽车零部件、智能车联网等关键领域。

太仓法院开展“天网行动-凛冬季”集中执行行动 保障胜诉当事人合法权益

本报讯(记者 薛海荣)昨天,太仓法院开展“天网行动-凛冬季”集中执行行动,加大对恶意规避执行、拖延执行、抗拒执行的打击力度,成功推动一批民间借贷纠纷案件取得执行实效,保障胜诉当事人的合法权益,提升执行威慑力。

当天清晨6时许,居住在城厢镇某小区的李某刚刚起床,太仓法院的多名执行干警便出现在他的面前。原来,李某与他人之间存在借贷纠纷,经过太仓法院调解之后,李某并没有按约履行。在此次集中执行行动中,李

某偿还了所欠款项。

此次行动,太仓法院共出动36名执行干警,对24件涉劳务费、人身损害赔偿、买卖合同等重点案件的被执行人展开行动,共执结案件9件,传唤、拘传被执行人10人,执行到位金额15.85万元。

近年来,太仓法院不断加大强制执行力度,常态化开展集中执行、警法联动、“小标的大民生”专项执行、拒执犯罪打击等专项行动,通过加大对涉民生案件的执行力度,切实保障胜诉当事人的合法权益,把司法为民理念落到实处。

我市举行见义勇为宣传日活动

首个见义勇为工作室揭牌

本报讯(记者 缪卉蕾)11月23日是我市第三届“见义勇为宣传日”。昨天,我市举行第三届见义勇为宣传日暨首个见义勇为工作室揭牌仪式活动。

现场,我市首个见义勇为工作室——沙溪古镇见义勇为工作室揭牌。社区是组织群众、宣传群众、发动群众的前沿阵地。成立沙溪古镇见义勇为工作室,不仅是为了响应上级要求,更是将其作为延伸见义勇为工作触角、向社区群众弘扬见义勇为精神的重要阵地。

揭牌仪式后,市公安局民警、见义勇为志愿者在活动现场通过摆放易拉宝、发放宣传册、面对面答疑等形式,广泛宣传见义勇为人员事迹、法规政策,以及防骗反诈、交通安全、网络安全等方面的知识,共同开展集中宣传活动。

与此同时,我市各基层见义勇为工作站组织警力、网格员、志愿者进社区、进企业、进商圈、进学校等,开展形式多样的宣传活动,进一步扩大见义勇为人员事迹的影响力、感召力。全市共开展广场设点、专题讲座、流动宣讲等各类宣传15场次,发放宣传册、宣传品2000余份,覆盖人数达1200余人次。

近年来,我市见义勇为基金会及时表彰奖励见义勇为模范,全面保障见义勇为人员合法权益,全力营造见义勇为、崇德向善的社会氛围。7分钟教科书式灭火的4名加油员、配合警方阻挠的高中生刘帛洋、凌晨跳河救人的“炒饭哥”董冬冬等一批见义勇为先进典型在太仓不断涌现。今年以来,该基金会已奖励见义勇为事件24起,人员36名,奖金3.6万元。



抢抓农时种小麦

随着水稻收割进入尾声,全市农民抢抓农时,有序推进小麦播种工作。图为浮桥镇浪港村高标准农田,农机人员正驾驶农机平整土地,为小麦播种做准备。

记者 计海新 摄

佯装邮咖啡 实为寄现金

一居民轻信刷单返利险破财

本报讯(记者 缪卉蕾)日前,浏河派出所接市局反诈中心指令,称辖区有居民遇到“网络投资”诈骗。接警后,民警迅速排查,成功找到了市民吴先生的家庭住址,并立即驱车前往现场。

当天下午3时许,民警赶到吴先生所住小区楼下,看到一辆物流货车停靠在路边,吴先生正将一个纸盒交给货车司机。民警立即上前询问情况。此时吴先生并不知道自己已经上当受骗,面对民警的询问,只表示是在寄快递,并无异常。民警接过纸盒,发现内有一盒

某品牌的速溶咖啡以及一包用白纸包裹着的现金,经现场清点,共计2万元。

“为什么要把钱给别人?你不要慌,先配合我们调查。”“我是警察,请你相信我。”民警耐心与吴先生沟通,最终吴先生意识到自己被诈骗,并告知警方这2万元现金是按骗子要求,准备通过物流送至指定地点。

据吴先生描述,自己在刷视频时刷到一个交友平台的推送,随后添加了对方的好友,并下载安装了对方提供的App。在“客

服”的指导下,他开始做“刷单”任务并获得返利。起初,吴先生几百元、几千元的投入,均能收到返利。但随着投入金额逐渐增大,当他准备提现时,系统提示操作错误。“客服”以其操作失误为由,要求他修复数据,并指示他将2万元现金通过物流送至指定地点才能完成提现。

幸运的是,警方迅速反应并及时介入,这起“线上诈骗+线下取现+物流转移”的新型电信网络诈骗未能得逞,吴先生的2万元损失得以避免。目前,部分嫌疑人

已被抓获,案件正在进一步侦破中。

警方提示:日常生活中,市民一定要提高警惕,不轻信网上刷单返利、网络投资赚钱等说辞,如遇要求使用快递、网约车进行现金寄送的,应立即拒绝并向警方举报,以免遭受财产损失。同时,广大快递员和网约车司机也要有防范意识,在接单过程中如遇运送大额现金、运送不明包裹、频繁更换交易地点等可疑情况要立即举报,切勿成为电信网络诈骗犯罪的“帮凶”。

规划设计方案变更听证权利告知书

大数据听告[2024]第9号

因太仓和曦开发建设有限公司向市数据局申请调整位于高新区宣公东路南、兴业北路西的“太仓和曦开发建设有限公司新建320585002114GB01170号地块住宅用房及其配套用房项目”项目规划设计方案。根据《中华人民共和国城乡规划法》第五十条、《中华人民共和国行政许可法》第四十七条、《江苏省城乡规划条例》第四十五条规定,现将听证有关事项告知如下:

一、规划设计方案调整内容:局部围墙优化调整,本次调整不涉及经济技术指标。具体调整后的方案可到太仓市人民政府官网“公示公告”栏目查看(www.taicang.gov.cn),也可向市数据局项目审批二科(规划管理科)咨询。

二、听证告知和听证申请:为保护利害关系人(商品房业主、购买人、预购人)的合法权益,现发布听证权利告知书,利害关系人可在本告知书发布之日起5日内,向市数据局提出书面听证申请。逾期无人申请的,视为放弃听证权利,市数据局依法不举行听证会。

三、听证申请所需材料:听证申请书、申请人身份证、不动产权证或购房合同等证明材料。(携带原件及复印件)

四、听证举行:利害关系人提出书面听证申请的,市数据局将在20日内组织听证,并在举行听证7个工作日前,将通过太仓市人民政府官网“公示公告”栏目发布《听证通知书》。听证申请人超过5人的,由听证申请人推选5名代表参加听证;未推选代表的,按照申请时间先后顺序确定前5名听证申请人参加听证。

五、本告知书同时在太仓市人民政府官网“公示公告”栏目、项目现场、太仓日报向社会公告。

特此告知!
咨询地址、电话:
市数据局3505室项目审批二科(规划管理科),电话53890597。(太仓市市府东街99号)

太仓市数据局
2024年11月22日

广告

遗失声明

●谷会芳遗失任海杰出生医学证明,号码:O320595068,出生日期:2014年5月26日,声明作废。